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En été, il fait chaud et

d lourd

5

x Le ciel est couvert; il y a

des nuages. |l va pleuvoir.

7.’:!: En automne, il fait mauvais.
lly aunorage: il y a des Il pleut et il y a du brouillard.
¥ éclairs et du tonerre.

» Il fait beau. Il y a du soleil
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: - — et le ciel et bleu. En hiver, il géle;

> Il fait froid et il neige. il y a du verglas.
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3 Au printemps, il fait frais

o) etil y a du vent.

¥

r e
w ¥
*
F £
u <
bt 4 o
L+ g o
o i~
o v
¥r +*
% ” %
* i
= #
o *
¥ "
b g b
i r
L T
3 e
W '1%
fr 4
i ¥
5.:' T T T T A O T O e o e it ;"

S6LIVEWORKSHEETS



T A A e A A Ao T A dorah

5 ¥
s a) Il fait chaud, au moins 28 degrés, le soleil by
* brille, le ciel est bleu et il n'y a pas un seul #
nuage. "
s b) Il pleut, de gros nuages gris couvrent le ciel ; %
* il'y a du vent et les feuilles tombent. Il fait =
i frais : 10 degrés, ce matin. i
o ¢) Il neige : cette nuit il a fait trés froid, alors &
g'j: toutes les rues sont gelées et le brouillard =
d est dense. Le thermomeétre marque moins
i 2 degrés. i
* d) La nuit a été fraiche mais |a journée est »
s douce. Il pleut légerement mais le soleil est
tout prés. Les feuilles commencent a pousser.
« x
* 1 2 3. 4 %
: %
i 3. Compléte les phrases: 5
- 2 ¥
# - i
* 1. En hiver quand on a zéro degrés, il g %
: 2. Prends ton parapluie, il p dehors ! x
" 3. Enété, il faitb et il y a beaucoup de s *
:,i;: 4, Il fait du soleil. Le ciel est b
, 5. Ily ades nuages. Le ciel est ¢ . f
?I:j 6. Il fait trés froid. Les températures sont en b . Aujourdhui, ona ’
& cing degrés. x
% 7. Il ne fait ni froid ni chaud. Il fait f %
. 8. Je ne peux rien voir. Il fait du b ; %
. 9. De temps en temps pendant des orages, il y a des é ef dut :
10. La t est de vingt degrés. ¥
;"; 11. Le contraire de « Il fait beau » c'est « » l
# 12. Pendant un o il pleut et il y a beaucoup de v ; ;
. 13. En été, quand il fait trés chaud, parfoisil g et ce n'est pas bon pour 2
» I'agriculture. 3
£ 14, Ici & Saragosse, en hiver, il ne n presque jamais.
:
% 4. Compléte les phrases o
X a. frais. £ vent. X
b‘ b. soleil. g. brouillard. ?
:“ g beau. h. variable. ?
® d. bleu. i. dégagé. *
> e. verglas. J- moins 15 degrés. ¥
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